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Autoria: SIMONE BELLINI
Assunto: Informações sobre o Processo Licitatório dos serviços de saneamento e 

obras relacionadas.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      
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Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 30 de outubro de 2024.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



»5O  DANSA

Valinhos, 30 de outubro de 2024

OFÍCIO Nº 282/2024- PRES/DAEV

Ref: Ofício nº 1771/2024

Assunto: Resposta ao Requerimentonº 1155/2024 — “Solicitação de Informações
sobre o ProcessoLicitatóriodos Serviços de Saneamento e Obras Relacionadas”.

Prezado Senhor,

É o presente para, cumprimentando Vossa Senhoria, e em atendimento às
questões formuladas, o DAEV S.A. informar:

1. Inclusão da dívida da "Obra do Século" na licitação:

a) Na licitação para a venda dos serviços de saneamento que o município
deverá abrir, será incluído o valor da dívida referente à chamada "Obra do
Século"? Se sim, quais são os critérios para essa inclusão?
R: Sim, conforme determinado na Lei nº 6484/23. O relatório do Valuation realizado

pela Fundação Instituto de Administração (FIA) está disponível na página oficial do
DAEV através do link https://www.daev.org.br/pagina/subscricao-de-acoes-.

2. Estudo de viabilidade financeira:

a) O DAEV realizou algum estudo de viabilidade financeira para que todas as
empresas participantes do processo licitatório tenham acesso a informações
detalhadas sobre a situação financeira e os desafios futuros dos serviços de
saneamento no município?
R: Sim, todos os estudos realizados pela Fundação Instituto de Administração (FIA)
estão disponíveis na página oficial do DAEV através do link

https://www.daev.org.br/pagina/subscricao-de-acoes-.

3. Estudo físico-financeirodas obras de expansão e universalização:

a) O DAEV possui estudo físico-financeirodas obras necessárias para a

expansão e universalização dos serviçosde saneamento nos bairros que ainda
não dispõem dessa infraestrutura?
Os estudos físicos-financeiros são feitos com base no Plano Municipal de

Saneamento Básico, bem como no planejamento que foi elaborado para as obras
pleiteadas no Novo PAC. Anualmente é feita a projeção para obras de recuperação
de trechos que necessitam de recuperação emergencial dentro do orçamento do
DAEV S.A.

b) Quais estudos foram realizados para os reforços necessários na
infraestrutura existente, visando garantir a eficiência e a redução de perdas,
inclusive os que estão sendo parcialmentefinanciados por órgãos de gestão
da bacia, como o Fehidro-PCJ?
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Na”> DAEV S.A.Mg
Os estudos realizados visam a construção da barragem do Candinho, controle de
vazão e melhoria de represamento,troca de redes de água, e outros que se fizerem
necessários.

4. Utilização dos recursos do FUSAMA:

a) Quais são os recursos existentes no FUSAMA (Fundo de Saneamento
Municipal) que ainda não foram utilizados e qual é o planejamento para a sua

aplicação?

O DAEV possui o saldo contábil de R$ 211.271,44 disponíveis do FUSAMA. A
empresa está realizando estudos técnicos para definir a aplicação desses recursos,
conformea Lei nº 6.425, de 3 de abril de 2023.

Sendo o que se apresenta para o momento, aproveitamos o ensejo para renovar
nossos protestos de estima e consideração, com os quais subscrevemo-nos.

     Engº Clau
Diretor Presidente

Ao Ilmo. Sr.
THIAGO MEDEIA MEGGIATO
Diretor do Departamentode Relações Institucionais
Secretariade Governo- Prefeitura Municipal de Valinhos
Rua Antônio Carlos, 301, Centro, Valinhos, CEP: 13270-005
Nesta 
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